

洛阳市外国语初级中学 歌声嘹亮迎国庆



校长颁奖

□洛教融媒记者 薛绮佼 实习生 庞智博 文/图

歌曲昂扬,激荡深挚的爱国情怀,歌声铿锵,抒发炽热的赤子之心。9月27日,洛阳市外国语初级中学开展迎国庆合唱比赛。

该校校长王忠建致辞,少年强则国强,少年独立则国独立,希望学生们珍惜时光,努力学习文化课知识,提高综合素质和竞争力,培养良好的思想品德、行为习惯,成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

“想飞上天,和太阳肩并肩,世界等着我去改变……”初二(2)班一首《我相信》,拉开比赛序幕。一首首耳熟能详的经典曲目轮番上演,明快高昂的经典旋律,唱出了对党和祖国的热爱与赞颂。各班在选曲、队形和服装上用足心思,并融入了多声部合唱、音乐伴奏等,丰富了合唱比赛的表现形式,展现了五育并举的教育成果。高喊“外争主权,内除国贼”,《有我》表达学生强国有我的决心。闻着《稻香》,洛外学子勇往直前,奔跑在追梦路上。台上高歌《我和我的祖国》,台下学生纷纷高举国旗挥舞,汇聚起一片沸腾的红色海洋,气氛高涨。

红旗下,颂祖国。近年来,该校突出“国际化、特色化、精品化”品牌,坚持立德树人育人目标,着力提升教学质量,培养具有“国际视野、家国情怀”的优秀人才,全力打造“精彩洛外、品牌洛外、辉煌洛外、幸福洛外”。



舞姿优美

变身小小急救员 探秘城市生命线

洛报小记者走进市120中心 开展科普体验活动



了解120调度工作

□简慧娟 文/图

为了让青少年更好地了解急救知识,增强自我保护意识和应对突发事件的能力,9月28日,洛报研学游中心联合洛阳市120急救指挥中心(简称市120中心)举行“洛阳急救童行”科普体验活动,50名洛报小记者开启了一段充满教育意义的探秘之旅。

当天上午9点,小记者们准时在市120中心调度大厅内集合。工作人员耐心细致地为小记者们讲解了该中心的基本职能和运作流程,从接警到派车,再到现场协调,每一步都关乎生命安全,每一个环节都不容有失。

随后,小记者们参观了急救设备展示区,近距离观看并体验了各种急救装备,如心电监护仪、爬楼担架等。通过专业人员演示,大家了解到如何使用这些设备以及它们在急救中的重要作用。

在模拟急救训练室,小记者们还体验了心肺复苏术(CPR)的操作。在专业老师指导下,他们轮番上阵,认真学习每一个动作要领,虽然动作略显稚嫩,但每一次按压和吹气都透露出他们对生命的尊重和珍视。

此外,市120中心负责人还特别安排了互动环节,邀请小记者们模拟拨打120求助电话,并指导他们如何在紧急情况下保持冷静,提供有效信息。孩子们的表现赢得了现场工作人员热烈掌声。

活动结束时,每位小记者都获得了由市120中心颁发的“小小急救员”证书,这不仅是一份荣誉,更是一种责任和担当的象征。

通过本次活动,小记者们不仅增长了急救知识,提高了自救互救意识,也深刻体会到了急救工作者的辛勤付出和重大责任。他们纷纷表示,将把所学的知识传递给更多人,共同守护我们城市的生命线。

洛龙区第一实验小学教师代表 集体到洛报融媒大厦参观交流

校媒携手 共谱教育新篇



□洛教融媒记者 智慧/文 汪翔/图

9月24日上午,洛龙区第一实验小学30余名教师代表受邀走进洛报融媒大厦参观,并就推进校媒合作、创新实践教学等展开座谈交流。(如图)

教师们先后走进视觉梦工坊、“掌上洛阳”工作区、社史馆、洛报融媒采集中心、“中央厨房”等,了解洛阳日报报业集团76年的光辉历程,亲身体验了融媒时代的创新与变革。

洛报融媒视觉梦工坊是洛阳日报报业集团重点打造的“融媒体合成营”,是洛阳地区最具专业性的摄影、视频、美术、设计等视觉产品生产基地。教师们在这里“零距离”感受无人机、AI技术等先进设备、技术,深刻体会媒体融合的力量,以及主流媒体在引领媒体变革中的担当与作为。“掌上洛阳”客户端是由洛阳日报报业集团自主研发,拥有自主知识产权的手机App,在其工作区,工作人员详细介绍了客户端的各项功能及背后的技术支撑,引来教师们阵阵赞叹。

在洛阳日报报业集团社史馆,教师们沿着展览内容细细浏览,见证了洛阳日报从单一的纸质媒体,发展成为集“报、网、端、微、屏”等多种载体平台于一体的新型主流媒体集团的历程。在洛报融媒采集中心、“中央厨房”,高效、协同的工作环境及先进的技术设备,让大家对新闻采编的严谨有了更直观的认识。

在交流座谈环节,洛教融媒相关负责人详细介绍了《洛阳日报·洛阳教育》《洛阳晚报·教育周刊》《河洛生活导报·洛阳教育》的特色内容及洛报研学游中心、洛阳记协小记者的实践活动开展情况,结合校媒合作提出了具体的建议与展望。大家纷纷表示,此次参观交流活动,为双方未来的合作奠定了坚实的基础。下一步,双方将在更多领域开展更加紧密的合作,共同为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

敬事街小学 党建带队建 思政润心灵

□洛教融媒记者 陈晨 通讯员 赵敬文/图

为庆祝中华人民共和国成立75周年、迎接第11个烈士纪念日,激励学生传承红色基因、弘扬光荣传统,近日,敬事街小学组织党员代表、青年教师代表和红领巾寻访小组到《新洛阳报》旧址纪念馆参观学习。

置身纪念馆内,《新洛阳报》创刊出版期间的报刊、号外、杂志、稿件等珍贵文献资料以及报刊印刷设备,让大家了解了洛阳近现代报刊史、《新洛阳报》创刊出版的艰辛历程。该校党支部书记、校长姜俊伟说,战争年代新闻工作者的爱国情怀、老一辈办报人的艰苦奋斗精神,都是宝贵的精神财富。希望通过这次活动,让师生接受红色教育,了解新闻史、洛阳发展史,帮助学生扣好人生第一粒扣子。



聆听红色故事



观看老印刷设备